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Všesltavský spolek připravil pro Pražany i návštěvníky hlavního města velkolepou oslavu
Dne Vltavy, Dne vody a Dne vítězství. V rámci se budou po celé trase Vltavy v centru Prahy
konat plavby zdarma, historické rekonstrukce a interaktivní program pro děti i dospělé.

Návštěvníci se mohou těšit na vyhlídkové a historické plavby, ukázky vojenské techniky, expozice
záchranných složek, výstavy a workshopy. Akce proběhne na různých přístavištích a náplavkách od
Holešovic po Podolí.

V rámci akce budou po celý den vyplouvat historické i moderní lodě. Součástí programu budou i
komentované projížďky a ukázky vojenských plavidel. Plavby je nutné předem rezervovat na
info@vsevlavskyspolek.cz.

Součástí Dne „V“ bude pestrý doprovodný program pro celou rodinu. Návštěvníci se mohou těšit
na ukázky Hradní stráže, která představí historické uniformy, vojenská vozidla i motorky. Milovníci
historie ocení expozici vojenské techniky, kde budou k vidění například tank Sherman M4 nebo Jeep
Willys 1943. Atmosféru doby dokreslí dobové vojenské kempy s obojživelnými vozidly a historickou
polní kuchyní, kde nebude chybět ochutnávka tradičních pokrmů.

Akce nabídne také prezentaci záchranných složek, včetně hasičských a policejních ukázek na
souši i na vodě. Pro nejmenší návštěvníky budou připraveny různé dětské atrakce, jako jsou
vodnické hry, malování na obličej a interaktivní dílny. Obohacující součástí programu budou rovněž
výstavy a komentované prohlídky v Muzeu Karlova mostu, Povodí Vltavy a Českém
hydrometeorologickém ústavu, které nabídnou zajímavý pohled na historii i současnost života kolem
řeky.

Hlavní program se bude konat na pěti hlavních stanovištích podél Vltavy:
Holešovický přístav – historické lodě, koncerty, stánek Všesltavského spolku
Náplavka na Františku – dětský program, lodě Taurus a Czech Boat
Vltavské údolí – vojenské ukázky, historické plavby, komentované prohlídky
Rašínovo a Hořejší nábřeží – vodní sporty, aktivity pro děti, výstavy
Podolí – muzeum vodárenství, lodě Vodní skautů, plavby a interaktivní stanoviště
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